
２０２４年度 第１回ＣＳＲ委員会議事録 

 

・日時：令和６年６月１４日(金) 15:00～17:00 

・場所：よつば総合法律事務所 会議室 

出席  高橋（委員長）、大塚（市原）、青木（木更津）、田原（千葉）、

池辺（東葛）、福田（北総）、間立(安房代理)、加瀬（銚子）、

田中（茂原）、東会長 

 

議事録作成者：京葉支部 高橋智之 

 

会長挨拶 

 東会長） 

今年度から会長となりましたので２年間よろしくお願いいたします。 

先日の会長オリエンテーションにて、損害保険業の構造的課題と競争のあ

り方に関する有識者会議が開催され、昨年のビッグモーターの問題等もあり

どうしてそういったことが起こってしまうのか？起こらないようにはどうし

たらいいのか？また、代理店手数料ポイントについてもどのような形がいい

のか？等の情報開示がありました。 

後日、事務局から皆さんの方にメールを送らせていただきますので、熟読

するようお願いします。 

手数料ポイントに関しては、金融庁は規模を大きくするよりも「業務」・

「品質」・「体制整備」に目を置いた手数料ポイント体系という事を言って

います。そのためにも、代理店の体制整備をする事で不備による手数料ポイ

ントの低下を防ぐことか大切です。 

まずは代理店の体制整備、２０１６年の保険法、保険業法改正から８年経

っていますので何も変わっていないようじゃ言われてしまいますので、業界

全体の色々な情報等々が保険会社以外から入ってくるのが代協です。 

保険会社の垣根を超えた情報の共有化というのは業界では代協しかないと

思います。 

皆さまからは積極的なご意見を出していただいて活気のある代協活動にし

てみんなで変えていかなければならないと思いますし、理事会でも協議して

いきたいと考えておりますのでよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 



１．２０２４年度事業活動について 

 高橋委員長） 

  今年度から CSR 委員長を拝命しました京葉支部の高橋です。みんなで意

見を出し合い今までやれてこなかったことや新しい事に取り組んでいきたい

と思いますので２年間よろしくお願いいたします。 

早速ですが、先月開催されました県代協の総会にて２０２４年度の活動計

画が発表されています。今回から新たに「防犯」が追加され防犯に繋がる活

動を実施していくことになりました。具体的にどのように進めていくかは皆

さんで話し合いながら決めていきたいと思います。 

出前授業に関しても２０２３年度は動く事が出来なかった為、講師育成や

見学等のアクション等を起こしたいと思いますのでみんなで協議しましょう。 

今年のぼうさいこくたいは熊本で開催となります。熊本代協がブースを出し

ますので、興味のある方は一緒に行きましょう。 

SDGｓ宣言に関しては、市原市の申請書を見本で付けましたので、申請要件や

必要項目を参考にしてください。市町村によって申請要件や申請書に違いが

ありますので、代理店所在地の役所ホームページにて詳細を調べてみてくだ

さい。 

 

 

２．ぼうさい探検隊マップコンクール活動状況について 

 

高橋委員長） 

    今年度も目標の３件達成に向けて活動していく。 継続での活動にはな

りますが、各支部での活動内容について共有をしたいと思います。 

    申込時の注意点ですが、紹介団体を入力する項目がありますので、必ず

支部名を書いていただくようお願いすること、申込後に確認の電話が

入りますので改めて代協から紹介である事を伝えようにお願いしてく

ださい。 

     

北総） 

    ：結果は０です。役員会で話はするが行動、結果にむすびつかない。 

     夏にウォータースライダーのイベントやるのでプチブースみたいな

物を作り宣伝していく。 

 

 

 



    木更津） 

    ：結果は０です。以前は学校に直接案内していたが成果がでないので 

     昨年は役員のお客様で小学生の子供がいる方に声をかけていく方向

でしたが行動できなかったので今年は各役員がピンポイントでお客

様に案内をしていくことをする。 

     

 

安房）代理間立さん 

    ：なかなか行動に移せなかった。子供、小学校など少なくなってきてい

るので工夫して行動していくことを支部で話し合う。 

 

    千葉） 

    ：千葉市子供会で事務局の方たちに説明して案内したが成果はなし。 

     避難所等を使用して避難所訓練ができたら良いと考えている。実施

に災害が起きた際にどのように動けばよいのかや、必要な物等を事

前に知る事が出来る。その場で「ぼうさい探検隊」のアピールをする

と結果がでるかもしれない。 

 

    高橋） 

    ：結果は１団体提出まで完了です。   

     支部で小学生のお子さんがいる会員さんに案内していく。 

     もう２団体を目標に小学校関係者に案内する。 

 

東葛） 

    ：結果は０です。 

支部総会にて支部会員、保険会社社員に案内するがまだまだぼうさ 

い探検隊の認知度が低く結果はでない。 

     

    茂原） 

    ：結果は０です。 

     ぼうさい探検隊対象校が２０校（昨年参加が４校）に対して半分近く

に案内は終了している。案内を持っていても業者対応のような感じ

で手には取ってもらえずなかなか話しを聞いていただけない（門前

払い状態） 

前任からは小学校行事は前年から計画を立てているので計画段階での

案内が必要となる。 



    市原） 

    ：東会長のお力で１団体申込の可能性。 

     早目の活動を開始していて５月の支部会にて半分くらいは配布が完

了している。活動内容としては、チラシを１学年に２，３枚を持って

行って案内をしているが、なかなか結果に繋がらない。 

      

。 

    銚子） 

    ：結果は０です。新任となる為、内容含めて理解を進めて役員と方向性

を決めてこれから活動を開始する。 

 

３．出前授業について 

昨年取り組めなかった出前授業に関しては、他代協の取り組みや授業を

見学してまずは、CSR委員で授業が行える体制作りに取り組んでいく。 

 

４．地震保険キャンペーン＆無保険バイク追放キャンペーンについて 

地震保険キャンペーンについては、東葛・北総・銚子支部にて実施して

いく。 

無保険バイク追放キャンペーンは、9 月の委員会（６日 or 20 日）の後

に昨年同様、千葉駅前にてキャンペーンのティッシュ配布を実施予定。

実施日については関東運輸局の担当者と打ち合わせをして決めていく。 

 

以上 


